BapuaHT K 16.10.18 - o N P . _ 0
a pucyHKe m3o0pakéH Tpadmk QyHKIImM y= f(x), ompenenéHHON Ha
untepate (—8:3). Hailaure KOIHYecTBO TOYEK, B KOTOPBIX KacaTelbHas
CTonMocTh Tpoe3nHoro OmiIera Ha Mecdall cocTaBadeT 800 pyOreil, a cTomMocTs
6mrera Ha OJHY Ioe3nky — 22 pyOma. AHM KyIIla Ipoe3gHONl U clelada 3a
Mmecsnt 45 moesnox. Ha ckomsko pyGmeff Gomplme oHa OBl MOTpATILIA, eCTH GBI [
IIOKYyTIana OIIIeTHl Ha OHY Hoe3aKy? y=f(x)

OTBeT: . p
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Ha prncynke KHpHBIMHI TOYKAMH MOKA3aHO CYTOYHOE KOIHMYECTBO OCATKOB, \ / \
BBIMAJABINIX B MypmaHcke ¢ 7 mo 22 Hogdpa 1995 roga. Ilo ropusoHTalIn \ \
VKa3bIBAIOTCA YIICTIA MeCAlla, IO BEPTHKAMI — KOTHYECTBO OCANKOB, BHINABINIIX 1
B COOTBETCTBYIOIINIT 1eHb, B MIUTTHMeTpax. [T HarIAIHOCTH JKIPHBIE TOUKII Ha / \

PUCYHKe COeIUHeHBl JHIel. Onpenenure I0 PICYHKY, Kakoe Hanbo/pllee -8 / \ ol 1
KOJIHMYECTBO OCAIKOB BHINMANANIO B mepuox ¢ 7 mo 14 HogOpa. OTBeT yKakKuTe \ / \
B MIUDIIMETpax. \
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K rpauKy (pyHKIIN NapallelsHa IpaMoil y =18.
y

00—

3 c -~ TV TEKAM “
7 & 5 1o 11 12 13 13 15 15 17 15 19 20 21 22 14y/5 . Haiimirre paccTogHIe Mekay Toukamun C 1 F.

(3v5-+3)
8—~/15

OTtBeT:

Haiiante miomans TpeyroabHIKa, BEPIINHE KOTOPOro HMeFT KoopauHatsl (157), 9
(9:7), (1:9).

OtBeT:

Haiiaurte 3HadeHIIe BBIPaKCHITA

El Ha ommnmmmane mo MatemaTike 400 YHIaCTHIKOB PasMeECTILTH B TpéX ayaUTOPILIX.

B NEPBBIX NIBYX YVIAT0Ch PasMeCTUTh MO 120 gemoBek, OCTaBITUXCS MepeBemIl
B 3aMacCHYI ayIINTOPHIO B JIPYTOM KOPIIYCe. Hafiqute BEPOATHOCTE TOTO, 1UTO Tlocne moxns YPOBEHb BOIbBI B KOJIOINE MOJKET IIOBBICHTHCA. Manapunk I3MepAeT
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Cl1y4aiiHo BEIGPAHHBL YIACTHIIK MIICAT OMIMIIIALY B 3aIaCHOIl ay I TOPIIL BpeMd / TaJgeHIs HeOOIBIINX KaMEIIKOB B KOJOIEH I pacCUNTBIBaeT pacCTOSHIE
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- Pemmre ypasHeHue Hx =21

B OTBETE 3AIMMIIITE OOTBIIMIT 113 KOpHeﬁ.

710 BOTBI o hopMyTe /1 = 51% T71e i — PaccTOSHIE B METPax, 7 — BpeMs MaTeHIs

B ceKyHAax. Jlo Moxad BpemMs HaJeHNs KaMelnkoB cocTaBuano 0,8 c. Ha ckoneko
. Ecim ypaBnenne nmeer Gollee 0JHOTO KOPHH, JOIUKEH IONHATHCA YPOBEHb BOIBI IIOCTE NOIA, YTOOBI II3MEPAEMOE BpeMA
m3MeHnaock Ha 0,1 ¢? OTBeT BBIpasiTe B MeTpax.
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Ha usrotosnenne 72 meTanefi mepsrlii padoumil TpaTUT Ha 6 YacOB MeHbIIE, UeM

E B tpeyromsrike 4BC yron C paen 90°, CH — BbicoTa, yron 4 paseH 30°, BTOpoil padounil Ha m3roroaeHne 108 Takux e geraneil. M3BecTHo, UTO MepBHIil
AB =86. Haitaute AH . i pabounil 3a Wac JemaeT Ha 3 geramn Goisime, deM BTopoil. CKodpko JeTaneil 3a
B gac JelnaeT BTOpoll pado4mii?
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12 | Haiizure TOUKY MakcHMyMa QyHKIHN y =x~ —147x+11.




